



معاون شرکت توزیع نیروی برق استان: کساووزان با مدیریت مصرف از ساعت برق رایگان بهره‌مند می‌شوند

معاون فروش و خدمات مشترکان شرکت توزیع نیروی برق استان فارس از اجرای طرح تسهیلی برق رایگان برای کساووزان سرلحه‌جو خبر داد.

فرید رحمتی گفت: کساووزانی که از ابتدای خرداد تا پایان شهریور، جاهای کساووزی خود را در ساعات عا صفر خاموش کنند، از ۱۹ ساعت برق رایگان در سایر ساعات شایسته‌ر بهره‌مند خواهند شد. در ساعات صا ی بیش از ۲۵ هزار مشترک بخش کساووزی در ۲۷ شهرستان تحت پوشش این شرکت با برنامه‌های مدیریت مصرف برق همکاری می‌کنند.

رحمتی با بیان اینکه بخش کساووزی ۳۳ درصد از کل برق مصرفی در محدوده فعالیت این شرکت را در خود اختصاص داده است، اظهار کرد: این از ویژگی‌ها مشترکان کساووزان در عبور موفق از پیک مصرف برق در فصل تابستان از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است.

وی با قدرانی از همراهی کساووزان در اجرای طرح‌های مدیریت مصرف برق در تابستان سال گذشته افزود: بیش از ۲۵ هزار مشترک برق کساووزی استان فارس در این طرح‌ها مشارکت کردند که در راستای قدرانی از همکاری آنان، بیش از ۳۳۶ میلیارد ریال پاداش پرداخت شد.

۱۹ ساعت برق رایگان برای کساووزان سرلحه‌جو معاون فروش و خدمات مشترکان شرکت توزیع نیروی برق فارس با اشاره به طرح تسهیلی وزارت نیرو، ترمیم کساووزانی که از ابتدای خرداد تا پایان شهریور، جاهای کساووزی خود را در یازده زمانی ساعت ۱۱:۳۰ تا ۱۶:۳۰ خاموش کنند، می‌تواند از ۱۹ ساعت برق رایگان در سایر ساعات شایسته‌ر بهره‌مند شوند.

رحمتی با اشاره به اجرای طرح هوشتندسازی شبکه برق در بخش کساووزی اظهار کرد: هم‌اکنون ۱۰۰ درصد جاهای کساووزی تحت پوشش این شرکت به کسر هوشتند میجهت شده‌اند و در حال حاضر ۴۰۰ و هزار ۴۰۰ حلقه چاه کساووزی از ۲۵ شهرستان بهره‌مند هستند. وی افزود: در راستای نوسازی شبکه برق و هوشتندسازی تجهیزات اندازه‌گیری مشترکان کساووزی با اعتباری بالغ بر ۱۸۰ میلیارد ریال تعویض شد که نقش مؤثری در پایش از راه دور و مدیریت هوشتند مصرف برق دارد.

معاون فروش و خدمات مشترکان شرکت توزیع نیروی برق فارس در بیان از شهرستان خاوست با یادداشت به پوشش بیش از ۲۵۵ درصد از جاهای کساووزی، رعایت راهکارهای مدیریت مصرف، از جمله استفاده از نور کم‌شد، استفاده از وسایل روشنایی کم‌مصرف، تنظیم ایمن کولرها و سرمایشی روز ۲۵ درجه، استفاده از سایبان برای کولرها و پریمز از استفاده هم‌زمان از وسایل برقی پرمصرف در ساعات اوج بار، صنعت برق استان را در تأمین برق پایدار و حفظ پایداری شبکه یاری کنند.

دعوت از دانشگاهیان برای خلق آثار هنری با محوریت «برده‌ق آقای شهید اری»

روند علمی دانشگاه شیراز و دبیرکل دانشگاه فارس، با توجه به به پیش بودن مراسم علمی و تشییع پیکر مطهر شهید انقلاب، از فراموش شدن فرصتی برای دانشگاهیان و هنرمندان خبر داد تا بتوانند روایت هنری خود را از این ایام ماندگار ثبت کنند.

حامد تقویای با یادداشت اینکه جامعه دانشگاهی، از هر چه مسایر، رسالتی است برای روایت «حقیقت» و «حساسیت» به عهده دارد، اظهار داشت: این ایام، فرصتی برای انقی نقش‌آفرینی فعال جامعه دانشگاهی در ثبت شکوه و داغ و گفت‌وگو هنری درباره مکتب و اندیشه‌های رهبر فرزانه انقلاب است. در همین ایام، از هنرمندان، نویسندگان و دانشجویان خلاق دعوت می‌گردد تا تکیه بر ذوق و اندیشه خود، آثارشان را با نگاهی نو و تحلیلی در این زمینه خلق کنند. تقویای افزود: دانشجویان، فارغ التحصیلان، استادان و کارکنان دانشگاه‌ها می‌توانند آثار هنری و ادبی خود را که با اندیشه «حمله تشیع مشکوه» و «تئوس مکتب» در اندیشه‌های رهبر شهید انقلاب، تولید شده است، و در نمایشگاه‌های بین‌رشته‌ای در رویداد شامل شعر، نامه و نقاشی، مکتب، تولیدات تصویری هنر، موسیقی، فناوری، کاردک، پوستر، پانکست، ویدئوکست، موشن‌گرافیک و انیمیشن کوتاه، نمایش سوره‌های حماسی و سایر بخش‌های (فراخوان) به جای‌خانه استان کنند.

دبیرکل رویداد «هرای ایران» که در پایان خاطرنشان کرد: رویداد، تجلی‌نامه پیوند هنر با تعهد انقلابی و فرهنگی است. این آثار توانمند ضمن ایادی دین به مبانی مقدیای شهید، ابعاد تمدنی اندیشه‌های ایشان را برآورد می‌کنند. رویداد با برگزاری نمایشگاه‌های آنلاین برای کسب اطلاعات بیشتر و ارسال آثار خود به آدرس اینترنتی foran.shirazu.ac.ir آماده کرده و از طریق کانال اطلاع‌رسانی [استاندار فارس از تدوین «نظام مسائل» استان با هدف اولویت‌بندی چالش‌ها و تمرکز بر حل ریشهای مسائل خیر داد و گفت: مدیریت ارشد استان با بهره‌گیری از همه ظرفیتهای استانی و فرادستگاهی، برنامه‌مورد و مسئله‌محور، به دنبال پایان دادن به پراکنده‌کاری و رفع ریشهای مسائل استان است.](http://artdoran در این باره و به دبیرخانه رویداد در ارتباط باشند.</p></div>
<div data-bbox=)

حسینی امیری در نشست مشترک با معاون اول قوه قضائیه، وزیر دادگستری، اعضای مجمع نمایندگان فارس، رئیس دادگستری و دادستان مرکز استان، اظهار کرد: مدیریت ارشد استان مصمم است با تدوین یک نظام مسائل «دقیق، مستجم و کاربردی، چالش‌های فارس را اولویت‌بندی کرده و با بهره‌گیری از همه ظرفیتهای استانی و فرادستگاهی، از پراکنده‌کاری عبور کرده و به حل ریشهای مشکلات پردازد.

امیری با بیان اینکه توسعه اقتصادی از نخستین روز مسئولیتش در فارس، در صدر برنامه‌های مدیریت استان قرار گرفته است، گفت: تولید ثروت به‌عنوان نقشه راه توسعه فارس تعیین شده و در همین ایام، بیشترین برنامه‌ها و اطلاع‌رسانی‌های استنادی در حوزه اقتصاد متمرکز بوده است. وی افزود: در انتصاب مدیران نیز همواره برنامه‌موردی کوتاه عمل بوده و از همه گزینه‌های مدیریتی خواسته شده است. برنامه‌های خود را با خاص‌های قابل ارزیابی، زمان‌بندی مشخص

خبر

۳۰۰ هزار متر مربع آسفالت در دو محور راهبردی شیراز

شهردار شیراز گفت: عملیات تراش، ترمیم و روکش آسفالت در بخش‌های از کمربندی شیراز بزرگراه آینه‌آله حسینی‌الهامی با تلاش مدیریت شهری در حال اتمام است.

مهندس اسدی با اشاره به اهمیت این محورها در تردد ویژه شهروندان، اظهار کرد: ایجاد ایمنی، حفظ جان و تأمین آرامش شهروندان از مهم‌ترین اولویتهای مدیریت شهری است و در همین منظور عملیات گسترده بهسازی آسفالت در این مسیرها در دستور کار قرار گرفته است. شهردار شیراز با تشریح وضع کمربندی گفت: این محور ۲۲ کیلومتر طول دارد، اما به‌سبب ناهمواریها سال ۱۴۰۰ میان استاندار، شهرداری و اداره کل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای، تنها ۱۸ کیلومتر، آن در حفاصل سلطان‌آباد تا تقاطع امام حسین(ع) در مسیر رفت و برگشت، به شهرداری واگذار شده است.

وی افزود: مدیریت شهری در همین محدوده تمام ظرفیت خود را برای ایمن‌سازی و به‌ماندگی مسیر به کار گرفته است.

احداث احداث تقاطع غیرمسطح شهیدی حرم مطهر حضرت احمد بن موسی(ع) به طول ۵ کیلومتر، اجرای دوربرگردان غیرمسطح، ترمیم و نوسازی، تراش و ترمیم آسفالت، پایش تصویری، نصب بویجورسی بتنی در نقاط حادثه‌خیز، نصب علائم ترافیکی، خاک‌کشی و اجرایی روستیانی را از جمله اقدامات انجام‌شده برای کاهش نقاط حادثه‌خیز و

استاندار فارس در نشست مشترک با معاون اول قوه قضائیه مطرح کرد نقشه راه تازه برای حل مشکلات فارس

با تدوین «نظام مسائل»، تصمیم‌گیری‌ها بر پایه اولویتهای واقعی استان و برنامه‌موردی انجام می‌شود

در راستای رسیدگی به مسائل عمومی مردم باشد و نباید به پرونده‌های موزدی و مقامی ورود کند؛ زیرا استقلال آرای قضات باید حفظ شود. وی با تأکید بر اینکه خروجی جلسات و تصمیمات باید در تسهیل زندگی مردم و افزایش رضامندی عمومی نمود عینی داشته باشد، در ضرورت تقویت حاکمیت قانون و برپزی از یکسان‌نگاری حقوق خصوصی و حقوق عمومی تأکید کرد.

«سه‌دیگمی به مشکلات موقوفات بخش میمند شیراز افزود: یکی از حل مشکلات در حقان بخش میمند شهرستان میروزیام، در رابطه با موقوفات این منطقه تأکید کرد و خواستار پیگیری و حل مشکلات

خبر

۳۰۰ هزار متر مربع آسفالت در دو محور راهبردی شیراز

شهردار شیراز: از ۴۲ کیلومتر کمربندی، ۱۸ کیلومتر در اختیار شهرداری است

شهردار شیراز گفت: عملیات تراش، ترمیم و روکش آسفالت در بخش‌های از کمربندی شیراز بزرگراه آینه‌آله حسینی‌الهامی با تلاش مدیریت شهری در حال اتمام است.

مهندس اسدی با اشاره به اهمیت این محورها در تردد ویژه شهروندان، اظهار کرد: ایجاد ایمنی، حفظ جان و تأمین آرامش شهروندان از مهم‌ترین اولویتهای مدیریت شهری است و در همین منظور عملیات گسترده بهسازی آسفالت در این مسیرها در دستور کار قرار گرفته است. شهردار شیراز با تشریح وضع کمربندی گفت: این محور ۲۲ کیلومتر طول دارد، اما به‌سبب ناهمواریها سال ۱۴۰۰ میان استاندار، شهرداری و اداره کل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای، تنها ۱۸ کیلومتر، آن در حفاصل سلطان‌آباد تا تقاطع امام حسین(ع) در مسیر رفت و برگشت، به شهرداری واگذار شده است.

وی افزود: مدیریت شهری در همین محدوده تمام ظرفیت خود را برای ایمن‌سازی و به‌ماندگی مسیر به کار گرفته است.

احداث احداث تقاطع غیرمسطح شهیدی حرم مطهر حضرت احمد بن موسی(ع) به طول ۵ کیلومتر، اجرای دوربرگردان غیرمسطح، ترمیم و نوسازی، تراش و ترمیم آسفالت، پایش تصویری، نصب بویجورسی بتنی در نقاط حادثه‌خیز، نصب علائم ترافیکی، خاک‌کشی و اجرایی روستیانی را از جمله اقدامات انجام‌شده برای کاهش نقاط حادثه‌خیز و

مدیرکل بنیاد مسکن فارس تأکید کرد

تسریع در اجرای پروژه‌های مسکن شهرک نشاط و میانرود شیراز

در راستای پیگیری تسریع روند اجرای پروژه‌های عمرانی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی در شیراز، نشست بررسی آخرین وضعیت پیشرفت فیزیکی پروژه‌های شهرک نشاط و میانرود با حضور مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی فارس در محل پروژه نشاط برگزار شد. در این نشست رونق پیشرفت عملیات اجرایی پروژه، معیبات جلسات پیشین معاونت شهرک نشاط و تصمیمات اتخاذشده مورد بررسی قرار گرفت و گزارش از آخرین وضع اجرای طرح‌ها ارائه شد. مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان فارس، با بررسی روند فعالیت بیچگانه، نمایش آلات پروژه، بهره‌مندی برای آغاز اجرای واحدهای تجاری و تسریع در عملیات احداث و آسفالت مسیر ورودی شهرک نشاط، بر لزوم تسریع در اجرای تمامی بخش‌های این طرح تأکید کرد.

شیراز یکی از مهم‌ترین طرح‌های بنیاد مسکن انقلاب اسلامی در استان فارس است، اظهار کرد: این پروژه نقش مؤثری در خلدادن شدن متقاضیان مسکن و

پاسخگویی به بخش قابل توجهی از تقاضای انباشته این حوزه دارد و تسریع در اجرای آن، علاوه بر تأمین مسکن برای هزاران خاوساز، زمینه افزایش رضامندی متقاضیان و تحقق اهداف دولت در حوزه تأمین مسکن را فراهم می‌کند. مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان فارس افزود: اجرای این طرح از منظر توسعه شهری و اقتصادی ویژه اهمیت دارد، زیرا ایجاد ظرفیتهای جدید سکونت، کاهش حاشیه‌نشینی، ارتقای کیفیت شهری به قرار خدمت‌گزاران برنلمه‌یاری‌شده و ارتقای کیفیت زندگی شهروندان را به دنبال لغامی ادامه داد. اجرای پروژه‌های بزرگ مسکنی مانند شهرک نشاط، موجب رونق صنعت ساختمان، افزایش اشتغال در بخش‌های مرتبط، فعال شدن صنایع وابسته و تقویت چرخه اقتصادی استان می‌شود و وی تصریح کرد: افزایش عرضه واحدهای مسکنی می‌تواند به ایجاد تعادل در بازار مسکن، کاهش التهاب قیمته‌ها، محدود شدن فعالیت‌ها سودگراانه و تسهیل و

مربوط به این موضوع از سوی قوه قضائیه و معاون اول اول قوه شد که بجز اسلام والمسلمین خلیلی قول مساعد برای پیگیری حقوق اهالی این بخش استان فارس را به عنوان مویبه این نشست اعلام کرد.

در این نشست، معاون اول قوه قضائیه نیز با تمجید از سوابق قضایی استاندار فارس، بخشی از مسائل و مشکلات استان‌ها را با بهره‌گیری از ظرفیتهای مدیریتی و اجرایی در همان استان‌ها قابل حل دانست و تأکید کرد چالش‌های دارای ماهیت ملی باید با استفاده از ظرفیتهای فرادستگاهی و سازوکارهای ملی پیگیری شوند. حجت الاسلام والمسلمین خلیلی افزود: بخشی از مسائل و مشکلات در سطح استان‌ها و با بهره‌گیری از ظرفیتهای مدیریتی و اجرایی موجود قابل حل است و ضرورتی ندارد که همه موضوعات به سطح ملی ارجاع داده شود و در مقابل نیز برخی چالش‌ها مابیت ملی دارند و برای رفع آن‌ها باید از ظرفیت فرادستگاهی و سازوکارهای ملی استفاده کرد.

وی خاطرنشان کرد: تسهیلیت‌دهی در قبال مطالبات عمومی و تلاش برای رفع مشکلات مردم یکی از مهم‌ترین وظایف مدیران و کارگزاران نظام است و هرچه مسائل نسبت به مسائل و مشکلات جامعه‌شان باشد، اهداف و آرزای همان انقلاب اسلامی نزدیک تر خواهند بود.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق شیراز، در مراسم جمععی مسئولان این شرکت با اشاره به برنامه‌های شیراز در راستای تسهیلیت‌دهی در قبال مطالبات عمومی و تلاش برای رفع مشکلات مردم یکی از مهم‌ترین وظایف مدیران و کارگزاران نظام است و هرچه مسائل نسبت به مسائل و مشکلات جامعه‌شان باشد، اهداف و آرزای همان انقلاب اسلامی نزدیک تر خواهند بود.

مدیرعامل شرکت توزیع

۳۰۰ هزار متر مربع آسفالت در دو محور راهبردی شیراز

شهردار شیراز گفت: عملیات تراش، ترمیم و روکش آسفالت در بخش‌های از کمربندی شیراز بزرگراه آینه‌آله حسینی‌الهامی با تلاش مدیریت شهری در حال اتمام است.

مهندس اسدی با اشاره به اهمیت این محورها در تردد ویژه شهروندان، اظهار کرد: ایجاد ایمنی، حفظ جان و تأمین آرامش شهروندان از مهم‌ترین اولویتهای مدیریت شهری است و در همین منظور عملیات گسترده بهسازی آسفالت در این مسیرها در دستور کار قرار گرفته است. شهردار شیراز با تشریح وضع کمربندی گفت: این محور ۲۲ کیلومتر طول دارد، اما به‌سبب ناهمواریها سال ۱۴۰۰ میان استاندار، شهرداری و اداره کل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای، تنها ۱۸ کیلومتر، آن در حفاصل سلطان‌آباد تا تقاطع امام حسین(ع) در مسیر رفت و برگشت، به شهرداری واگذار شده است.

وی افزود: مدیریت شهری در همین محدوده تمام ظرفیت خود را برای ایمن‌سازی و به‌ماندگی مسیر به کار گرفته است.

احداث احداث تقاطع غیرمسطح شهیدی حرم مطهر حضرت احمد بن موسی(ع) به طول ۵ کیلومتر، اجرای دوربرگردان غیرمسطح، ترمیم و نوسازی، تراش و ترمیم آسفالت، پایش تصویری، نصب بویجورسی بتنی در نقاط حادثه‌خیز، نصب علائم ترافیکی، خاک‌کشی و اجرایی روستیانی را از جمله اقدامات انجام‌شده برای کاهش نقاط حادثه‌خیز و

پاسخگویی به بخش قابل توجهی از تقاضای انباشته این حوزه دارد و تسریع در اجرای آن، علاوه بر تأمین مسکن برای هزاران خاوساز، زمینه افزایش رضامندی متقاضیان و تحقق اهداف دولت در حوزه تأمین مسکن را فراهم می‌کند. مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان فارس افزود: اجرای این طرح از منظر توسعه شهری و اقتصادی ویژه اهمیت دارد، زیرا ایجاد ظرفیتهای جدید سکونت، کاهش حاشیه‌نشینی، ارتقای کیفیت شهری به قرار خدمت‌گزاران برنلمه‌یاری‌شده و ارتقای کیفیت زندگی شهروندان را به دنبال لغامی ادامه داد. اجرای پروژه‌های بزرگ مسکنی مانند شهرک نشاط، موجب رونق صنعت ساختمان، افزایش اشتغال در بخش‌های مرتبط، فعال شدن صنایع وابسته و تقویت چرخه اقتصادی استان می‌شود و وی تصریح کرد: افزایش عرضه واحدهای مسکنی می‌تواند به ایجاد تعادل در بازار مسکن، کاهش التهاب قیمته‌ها، محدود شدن فعالیت‌ها سودگراانه و تسهیل و

مدیرعامل شرکت توزیع

تأمین آب پایدار، ضرورت توسعه صنایع غذایی و تبدیلی

شهرک‌های صنعتی تقاضا‌محور استان فارس است و توسعه آن به دلیل استقبال سرمایه‌گذاران و تکمیل ظرفیت ارانی موجود در این شهرک صنعتی، یکی از اولویتهای توسعه‌ای شرکت شهرک‌های صنعتی فارس محسوب می‌شود.

افزود: با توجه به پیگیری‌های مؤثر نماینده مردم شهرستان‌های جهرم و خفر در مجلس شورای اسلامی، اجرای طرح توسعه آب شیرک در دستور کار قرار گرفته است و تمامی مراحل آن در ایام خاوسا و مقدمات، مطالعات امکان‌سنجی و با تعامل و توافق با مالکان ارانی هم‌جوار دنبال خواهد شد. به‌نهاد با تأکید بر اینکه توسعه شهرک صنعتی جهرم از توجیه اقتصادی مناسبی برخوردار است، خاطرنشان کرد: تکمیل ظرفیت شهرک و افزایش تقاضای استقرار واحدهای تولیدی، اجرای طرح توسعه آب به ضرورتی اجتناب‌ناپذیر تبدیل کرده است. اقدامی که زمینه‌بخش سرمایه‌گذاری جدید، افزایش ایجاد اشتغال و شتاب‌بخشی به روند توسعه صنعتی شهرستان جهرم را فراهم خواهد کرد.

وی با اشاره به اقدامات انجام‌شده برای تأمین آب پایدار شهرک صنعتی جهرم گفت: با پیگیری‌ها و مذاکرات دکتر رضایی نماینده مردم شهرستان‌های جهرم و خفر در مجلس شورای اسلامی می‌تواند با تکمیل ظرفیت شهرک آب شیرک در دستور کار قرار گرفته است و تمامی مراحل آن در ایام خاوسا و مقدمات، مطالعات امکان‌سنجی و با تعامل و توافق با مالکان ارانی هم‌جوار دنبال خواهد شد. به‌نهاد با تأکید بر اینکه توسعه شهرک صنعتی جهرم از توجیه اقتصادی مناسبی برخوردار است، خاطرنشان کرد: تکمیل ظرفیت شهرک و افزایش تقاضای استقرار واحدهای تولیدی، اجرای طرح توسعه آب به ضرورتی اجتناب‌ناپذیر تبدیل کرده است. اقدامی که زمینه‌بخش سرمایه‌گذاری جدید، افزایش ایجاد اشتغال و شتاب‌بخشی به روند توسعه صنعتی شهرستان جهرم را فراهم خواهد کرد.

شهرک‌های صنعتی تقاضا‌محور استان فارس است و توسعه آن به دلیل استقبال سرمایه‌گذاران و تکمیل ظرفیت ارانی موجود در این شهرک صنعتی، یکی از اولویتهای توسعه‌ای شرکت شهرک‌های صنعتی فارس محسوب می‌شود.

مربوط به این موضوع از سوی قوه قضائیه و معاون اول اول قوه شد که بجز اسلام والمسلمین خلیلی قول مساعد برای پیگیری حقوق اهالی این بخش استان فارس را به عنوان مویبه این نشست اعلام کرد.

در این نشست، معاون اول قوه قضائیه نیز با تمجید از سوابق قضایی استاندار فارس، بخشی از مسائل و مشکلات استان‌ها را با بهره‌گیری از ظرفیتهای مدیریتی و اجرایی در همان استان‌ها قابل حل دانست و تأکید کرد چالش‌های دارای ماهیت ملی باید با استفاده از ظرفیتهای فرادستگاهی و سازوکارهای ملی پیگیری شوند. حجت الاسلام والمسلمین خلیلی افزود: بخشی از مسائل و مشکلات در سطح استان‌ها و با بهره‌گیری از ظرفیتهای مدیریتی و اجرایی موجود قابل حل است و ضرورتی ندارد که همه موضوعات به سطح ملی ارجاع داده شود و در مقابل نیز برخی چالش‌ها مابیت ملی دارند و برای رفع آن‌ها باید از ظرفیت فرادستگاهی و سازوکارهای ملی استفاده کرد.

وی خاطرنشان کرد: تسهیلیت‌دهی در قبال مطالبات عمومی و تلاش برای رفع مشکلات مردم یکی از مهم‌ترین وظایف مدیران و کارگزاران نظام است و هرچه مسائل نسبت به مسائل و مشکلات جامعه‌شان باشد، اهداف و آرزای همان انقلاب اسلامی نزدیک تر خواهند بود.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق شیراز، در مراسم جمععی مسئولان این شرکت با اشاره به برنامه‌های شیراز در راستای تسهیلیت‌دهی در قبال مطالبات عمومی و تلاش برای رفع مشکلات مردم یکی از مهم‌ترین وظایف مدیران و کارگزاران نظام است و هرچه مسائل نسبت به مسائل و مشکلات جامعه‌شان باشد، اهداف و آرزای همان انقلاب اسلامی نزدیک تر خواهند بود.

مدیرعامل شرکت توزیع

۳۰۰ هزار متر مربع آسفالت در دو محور راهبردی شیراز

شهردار شیراز گفت: عملیات تراش، ترمیم و روکش آسفالت در بخش‌های از کمربندی شیراز بزرگراه آینه‌آله حسینی‌الهامی با تلاش مدیریت شهری در حال اتمام است.

مهندس اسدی با اشاره به اهمیت این محورها در تردد ویژه شهروندان، اظهار کرد: ایجاد ایمنی، حفظ جان و تأمین آرامش شهروندان از مهم‌ترین اولویتهای مدیریت شهری است و در همین منظور عملیات گسترده بهسازی آسفالت در این مسیرها در دستور کار قرار گرفته است. شهردار شیراز با تشریح وضع کمربندی گفت: این محور ۲۲ کیلومتر طول دارد، اما به‌سبب ناهمواریها سال ۱۴۰۰ میان استاندار، شهرداری و اداره کل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای، تنها ۱۸ کیلومتر، آن در حفاصل سلطان‌آباد تا تقاطع امام حسین(ع) در مسیر رفت و برگشت، به شهرداری واگذار شده است.

وی افزود: مدیریت شهری در همین محدوده تمام ظرفیت خود را برای ایمن‌سازی و به‌ماندگی مسیر به کار گرفته است.

احداث احداث تقاطع غیرمسطح شهیدی حرم مطهر حضرت احمد بن موسی(ع) به طول ۵ کیلومتر، اجرای دوربرگردان غیرمسطح، ترمیم و نوسازی، تراش و ترمیم آسفالت، پایش تصویری، نصب بویجورسی بتنی در نقاط حادثه‌خیز، نصب علائم ترافیکی، خاک‌کشی و اجرایی روستیانی را از جمله اقدامات انجام‌شده برای کاهش نقاط حادثه‌خیز و

پاسخگویی به بخش قابل توجهی از تقاضای انباشته این حوزه دارد و تسریع در اجرای آن، علاوه بر تأمین مسکن برای هزاران خاوساز، زمینه افزایش رضامندی متقاضیان و تحقق اهداف دولت در حوزه تأمین مسکن را فراهم می‌کند. مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان فارس افزود: اجرای این طرح از منظر توسعه شهری و اقتصادی ویژه اهمیت دارد، زیرا ایجاد ظرفیتهای جدید سکونت، کاهش حاشیه‌نشینی، ارتقای کیفیت شهری به قرار خدمت‌گزاران برنلمه‌یاری‌شده و ارتقای کیفیت زندگی شهروندان را به دنبال لغامی ادامه داد. اجرای پروژه‌های بزرگ مسکنی مانند شهرک نشاط، موجب رونق صنعت ساختمان، افزایش اشتغال در بخش‌های مرتبط، فعال شدن صنایع وابسته و تقویت چرخه اقتصادی استان می‌شود و وی تصریح کرد: افزایش عرضه واحدهای مسکنی می‌تواند به ایجاد تعادل در بازار مسکن، کاهش التهاب قیمته‌ها، محدود شدن فعالیت‌ها سودگراانه و تسهیل و

مدیرکل بنیاد مسکن فارس تأکید کرد

تسریع در اجرای پروژه‌های مسکن شهرک نشاط و میانرود شیراز

در راستای پیگیری تسریع روند اجرای پروژه‌های عمرانی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی در شیراز، نشست بررسی آخرین وضعیت پیشرفت فیزیکی پروژه‌های شهرک نشاط و میانرود با حضور مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی فارس در محل پروژه نشاط برگزار شد. در این نشست رونق پیشرفت عملیات اجرایی پروژه، معیبات جلسات پیشین معاونت شهرک نشاط و تصمیمات اتخاذشده مورد بررسی قرار گرفت و گزارش از آخرین وضع اجرای طرح‌ها ارائه شد. مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان فارس، با بررسی روند فعالیت بیچگانه، نمایش آلات پروژه، بهره‌مندی برای آغاز اجرای واحدهای تجاری و تسریع در عملیات احداث و آسفالت مسیر ورودی شهرک نشاط، بر لزوم تسریع در اجرای تمامی بخش‌های این طرح تأکید کرد.

شیراز یکی از مهم‌ترین طرح‌های بنیاد مسکن انقلاب اسلامی در استان فارس است، اظهار کرد: این پروژه نقش مؤثری در خلدادن شدن متقاضیان مسکن و

پاسخگویی به بخش قابل توجهی از تقاضای انباشته این حوزه دارد و تسریع در اجرای آن، علاوه بر تأمین مسکن برای هزاران خاوساز، زمینه افزایش رضامندی متقاضیان و تحقق اهداف دولت در حوزه تأمین مسکن را فراهم می‌کند. مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان فارس افزود: اجرای این طرح از منظر توسعه شهری و اقتصادی ویژه اهمیت دارد، زیرا ایجاد ظرفیتهای جدید سکونت، کاهش حاشیه‌نشینی، ارتقای کیفیت شهری به قرار خدمت‌گزاران برنلمه‌یاری‌شده و ارتقای کیفیت زندگی شهروندان را به دنبال لغامی ادامه داد. اجرای پروژه‌های بزرگ مسکنی مانند شهرک نشاط، موجب رونق صنعت ساختمان، افزایش اشتغال در بخش‌های مرتبط، فعال شدن صنایع وابسته و تقویت چرخه اقتصادی استان می‌شود و وی تصریح کرد: افزایش عرضه واحدهای مسکنی می‌تواند به ایجاد تعادل در بازار مسکن، کاهش التهاب قیمته‌ها، محدود شدن فعالیت‌ها سودگراانه و تسهیل و

پاسخگویی به بخش قابل توجهی از تقاضای انباشته این حوزه دارد و تسریع در اجرای آن، علاوه بر تأمین مسکن برای هزاران خاوساز، زمینه افزایش رضامندی متقاضیان و تحقق اهداف دولت در حوزه تأمین مسکن را فراهم می‌کند. مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان فارس افزود: اجرای این طرح از منظر توسعه شهری و اقتصادی ویژه اهمیت دارد، زیرا ایجاد ظرفیتهای جدید سکونت، کاهش حاشیه‌نشینی، ارتقای کیفیت شهری به قرار خدمت‌گزاران برنلمه‌یاری‌شده و ارتقای کیفیت زندگی شهروندان را به دنبال لغامی ادامه داد. اجرای پروژه‌های بزرگ مسکنی مانند شهرک نشاط، موجب رونق صنعت ساختمان، افزایش اشتغال در بخش‌های مرتبط، فعال شدن صنایع وابسته و تقویت چرخه اقتصادی استان می‌شود و وی تصریح کرد: افزایش عرضه واحدهای مسکنی می‌تواند به ایجاد تعادل در بازار مسکن، کاهش التهاب قیمته‌ها، محدود شدن فعالیت‌ها سودگراانه و تسهیل و